



УГОЧС Александровского района ИНФОРМИРУЕТ



ПАМЯТКА

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ ВО ВРЕМЯ ВЕСЕННЕГО ПОЛОВОДЬЯ

В связи с потеплением и таянием льда на водоемах увеличилась опасность гибели детей, поэтому необходимо принять меры по обеспечению безопасности пребывания детей вблизи водных объектов.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ВО ВРЕМЯ ВЕСЕННЕГО ПОЛОВОДЬЯ

- Период весеннего половодья особенно опасен для тех, кто живет возле водоема. Привыкая зимой пользоваться пешеходными переходами по льду, многие забывают об опасности, которую таит лед весной.
- Переходить реку, пруд, озеро по льду весной опасно. Нужно внимательно следить за знаками, обозначающими пешеходные переходы, пользоваться специальными настилами на льду. Сходить на необследованный лед - большой риск.
- Во время паводка и ледохода опасно находиться на обрывистом берегу, так как быстрое течение воды подмывает и рушит его.
- Помните! Игры на льду в это время, плавание на лодках, плотках во время ледохода и половодья опасны для жизни!
- Особенно недопустимы игры на льду в период вскрытия рек. Прыгать с льдины на льдину, удаляться от берега очень опасно.
- **Учащимся школы выходить на водоемы весной строго запрещается!**

**Родители!
Не оставляйте детей одних
вблизи водоёмов!**



Единая дежурно-диспетчерская служба -112

**Напоминаем номера телефонов экстренных служб района:
112 (49244) 2-34-12**